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HUmsa: Butanui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2021 10:41:01

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2021 22:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308867/answer/308878




3mpaBcTByiTe! IIpu MPPOBEIX 3HAYEHUSX CIIEPMOTPAMMEI, ONTU3KUX K pePepeHCHBIM, 0TMeYaeTCs
MIOBHIIIIEHUE BSI3KOCTH CIIEPMBI, YTO MOXKET ObITh BEI3BAHO XPOHNYECKUM YPOTE€HUTATbHBIM
BOCITa/JIMTEIbHEIM ITPOLIECCOM, BapUKOIIETIe, M YTO MOXKET HeTaTUBHO ITOBIUATEL Ha BEPOSITHOCTh
3avaTtus. Hago coenats Y3U opranoB mommonkH, TPY3U mpocTaTthl, aHaIU3 35KYIIsITa Ha OAKIIOCeB.
[n1s ynydieHus KadeCcTBa CIIEPMHI ¥ ITOBLIILIEHUS BEPOSITHOCTH 3a4aTHsl, MOXKHO PEKOMEHI0BATh
KYPCOBOM NIPHEM KOMITJIEKCa MUpaKCaHT, YTO He ITOMeIaeT IOMbITKaM 3a4aTus 1 He MTOBIUIEeT Ha
IOCTOBEPHOCTD PE3Y/IHTAaTOB 00CIenoBaHus. Y gauun!



